



číslo 37

# SOKOLÍK

občasník pro občany Sokolče  
letní vydání



červenec 2017

Milí čtenáři,

léto je tu a s ním přichází doba dovolených, prázdnin a odpočinku. Příroda je v nejlepší kondici. Vše kolem je zelené a zejména tráva roste a roste. Udržovat ji na veřejném prostranství se pokouší naše sedmihlavá pracovní četa pod vedením Tomáše. Ať dělají, co dělají, udržet upravené všechny příkopy u silnic a prostranství kolem všech plotů nejde. Chci vás všechny tímto poprosit o pomoc, **podívejte se každý, třeba jde při sekání vlastního trávníku posekat i veřejné prostranství kolem.** S četou udržujeme hlavně větší veřejné plochy na návsi a místa kolem hlavních silnic. Do menších uliček se pak dostáváme se zpožděním. Sekání je tam náročnější i kvůli odstaveným autům. Již několikrát se nám stalo, že při sekání poškodil kamínek od sekačky či „křoviňáku“ plot, karoserii auta nebo dokonce rozbil sklo. Jsme opatrní, ale nehodě se občas nevyhneme.

**Biodpad** funguje na jedna mínus. Ten mínus dávám, za chování těch, kteří nám do zelených kontejnerů opakovaně dávají větve ze stromů.

Vysloužilá **elektrozařízení** také nevyhazujte do běžného komunálního odpadu, platíme za každé kilo odvezené na skládku. Pokud elektroodpad uložíte na sběrném dvoře, naši hasiči je odvezou k ekologické recyklaci a ještě za to utrží nějakou korunu.

**Stavební odpad není komunální odpad** a nepatří ani do popelnic ani na sběrný dvůr. Každý by ho měl likvidovat sám. Na sběrném místě výjimečně přijmeme malé množství – kolečko nebo maximálně vozík za autem. Nejsme zařízení na odběr stavebního odpadu. Pro obecní informovanost uvádím, že služby sběrného dvora mohou využívat pouze lidé, kteří mají v obci zaplacený poplatek za odpad. Cizí občané u nás za odpady neplatí a proto tady nemohou ani žádný odpad ukládat. Platí to i pro majitele novostaveb a nemovitostí, kde výstavba teprve probíhá a ještě u nás nemají trvalý pobyt. Likvidace sutě nás stojí desítky tisíc korun ročně a odebíráme ji jen proto, aby nekončila v příkopech nebo okolních lesích.

U **tříděného odpadu** se osvědčilo rozměrné

## Co vás čeká v tomto čísle:

- ▶ Slovo starosty
- ▶ Novinky z obce a přehled akcí na rok 2017
- ▶ O pochodu "K Partyzánovi"
- ▶ Akce TJ Sokol Sokoleč
- ▶ Činnost SDH Sokoleč
- ▶ Petanque v Sokolči
- ▶ Výsledky fotbalu

papírové bedny a kartony rozložit a poskládat, PET lahve a kartonové obaly sešlápnout. Zejména v letním období se kontejnery na tříděný odpad rychle zaplňují. Pokud narazíte na plné kontejnery, vyhledejte kontejnery jiné, v obci máme více míst. Nádoby na tříděný odpad jsou umístěny v ulicích U Samoobsluhy, V Lípách, V Severní, V Dlouhé u SeniorParku a na sběrném dvoře.

Od 1. července 2017 jsme organizačně rozdělili školu a zřídili dvě nové příspěvkové organizace. Řízením Základní školy letce Františka Nováka byla pověřena Mgr. Lucie Sladká. Ředitelkou Mateřské školy Sokoleč byla jmenovaná Mgr. Jana Boumová. Jsem přesvědčen, že obě dámy připraví vše pro to, abychom nový školní rok začali spolu s dětmi a rodiči s úsměvem a dobře připraveni.

**A čemu se ještě budeme věnovat v létě?** Chceme udržet v dobrém stavu vodu na koupališti. Opravíme dívčí a chlapecké záchody ve škole a připravujeme projekt o dotaci na výstavbu sportovního hřiště na zahradě školy.

Pod odborným dohledem pana Knora, specialisty na výstavbu a rekonstrukce antukových kurtů, předěláme povrch tenisových kurtů tak, aby se na nich dalo hrát i po dešti.

Léto a dovolenková sezóna přejí venkovním oslavám. Po 22 hodině respektujte prosím noční klid. Obecní úřad nemá vyhlášku, která by výjimky povolovala. Všichni to prosím dodržujeme a k sousedům budme ohleduplní.

S přáním slunečných letních dnů Váš starosta

*Sipajda Marián*

Sipajda Marián